

《长江文化保护传承弘扬规划》出台实施

新华社北京7月5日电 记者5日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部、国家文物局、国家发展改革委近日联合印发《长江文化保护传承弘扬规划》。规划在保护好、传承好、弘扬好长江文化等方面作出安排部署,力求充分发挥长江文化在长江经济带高质量发展中的重要作用,推动长江文化育民、惠民、利民,使长江文化成为全体人民精神生活共同富裕的重要引领和社会主义文化强国建设的重要支撑。

规划提出七个方面的主要任务。

一是挖掘弘扬长江文化内涵,深入研究长江文化的起源特质和发展脉络,注重用社会主义先进文化、革命文化、中华优秀传统文化培根铸魂,彰显长江文化时代价值。二是全面推进长江文物和文化遗产系统保护,建设长江国家文化公园,加强长江文物保护管理,推动长江文物活化利用,提高长江非物质文化遗产保护水平,传承好中华文化基因,守护好中华历史文脉。三是推出长江题材优秀文艺作品,发挥文艺成风化人的作用,加强艺术创作生产引导和扶持,推出更多体现长江文化的文艺精品,展现中华历史之美、山河之美、文化之美。四是提升长江流域公共文化服务水平,优化供给、创新机制、提高效率,加强资源整合和共建共享,推动长江文化融入公共文化产品和服务,为沿线群众提供更高品质、更为丰富的精神文化生活。五是推动长江流域文化产业和旅游业提档升级,丰富优质文化产品供给,建设长江国际黄金旅游带,推进文化和旅游深度融合,发挥旅游在传播弘扬长江文化方面的独特优势,让长江文化可见、可感、可亲。六是加强长江文化国际交流传播,提高长江文化走出去水平,向世界讲好长江故事,使长江文化成为展示中华文明的亮丽名片。七是发挥长江文化的引领作用,突出文化和旅游在长江经济带高质量发展中的独特优势,加强战略对接和区域统筹,推进长江文化融入城乡建设,促进长江上中下游协同发展,提升长江经济带沿线经济社会整体发展水平。

据了解,下一步,文化和旅游部将加强组织协调、完善实施机制,推进重点任务、重点工程项目落地生根,不断提高规划实施成效。

国家药监局: 创新药创新医疗器械审评提速

新华社北京7月5日电 国家药监局局长焦红5日表示,今年上半年我国有24个创新药、28个创新医疗器械获批上市。焦红是在当日国务院新闻办公室举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上介绍的。她说,这些年来,国家药监局持续深化药品医疗器械的审评审批制度改革,鼓励创新的政策红利正在不断释放。从这些年药品、医疗器械审评的受理量、审批量来看,我国的药品医疗器械创新已经进入爆发期。

焦红说,鼓励创新是药品医疗器械审评审批制度改革的核心要义。通过优先审评程序,每年有100多个药品获批上市。国家药监局正逐步把审评资源倾斜到临床急需的、有明确疗效的创新药、儿童药、罕见病用药等相关产品。比如2022年就有66个儿童用药获批上市,今年上半年又有46个儿童用药完成审评。国家药监局还出台《关于促进中药传承创新发展的实施意见》,推动建立符合中医药特点的审评技术标准体系,批准中药新药31个,助力中药传承创新发展。

同时,扎实推进仿制药质量和疗效一致性评价工作,目前已有615个品种通过一致性评价工作。

福建警方摧毁一特大跨境网络赌博团伙 涉案金额近亿元

新华社福州7月5日电 记者从福建省南平市公安局获悉,该局在“夏季治安打击整治行动”中,摧毁一特大跨境网络赌博犯罪团伙,查扣涉案资金近1亿元。今年6月中旬,南平警方在网络巡查中发现外地跨境网络涉赌线索,立即组织多警种联合作战,成立专班,深度经营、专案攻坚。侦查发现,该犯罪团伙在境外建服务器,境内设网上赌场,涉案人员众多,窝点分散多地,转移涉案资金手段隐蔽。经缜密研判分析,办案民警逐步摸清该团伙的组织架构,涉案人员和资金流水等情况。

6月30日,南平警方主动出击,在浙江、山东、广东等地同步收网,捣毁上下游窝点14个,抓获犯罪嫌疑人46名,查扣涉案资金近1亿元。以蔡某、林某为首的跨境网络赌博团伙被一举摧毁。



世界首头人工繁育长江江豚满18岁

7月5日,在中科院水生所白鲟豚馆,“淘淘”在水中游动。当日,世界第一头在全人工环境中成功繁育的长江江豚“淘淘”迎来18岁生日。据中科院水生所专家介绍,通过进食、行为、社群关系、血液生理等指标判断,目前这头江豚身体健康。多年来,中科院水生所联合国内多家江豚研究和保护机构,针对长江江豚人工繁育持续探索。目前,中科院水生所白鲟豚馆饲养着11头长江江豚,其中4头是在人工环境下繁育并存活。新华社发

雄安新区谋划出海通道完善交通“微细血管”

新华社石家庄7月5日电 河北省交通运输厅日前印发的《加快建设交通强国实施方案》提出,围绕高标准高质量建设雄安新区,今年将谋划雄安新区至黄骅港出海通道,更加完善雄安新区交通“微细血管”。

据了解,目前以雄安为中心的轨道交通网逐渐成形,“四纵三横”对外高速公路网全面打通。方案提出,河北将发挥雄安新区“四纵三横”高速公路网效益,今年推动开工建设京雄高速公路二期,推进京德、荣乌新线高速公路二期和京武高速公路尽早开工建设;利用干线路网,谋划雄安新区至黄骅港出海通道,推动构建“四纵三横”高速铁路网,配合推动雄安新区至北京大兴国际机场快线和雄商、雄忻高铁加快建设,支持做好石雄城际铁路前期工作。

今年,河北省还将加快雄安新区对外普通干线公路和区内农村公路建设,更加完善雄安新区交通“微细血管”。方案提出,今年河北省力争开工建设603省道,加快建设524省道等续建项目,建设改造农村公路113公里,进一步提升雄安新区与周边城市路网联通水平;推动雄安新区与周边城市路网联通水平;推动雄安新区与周边城市路网联通水平;推动雄安新区与周边城市路网联通水平。

两岸数字化转型和元宇宙发展研讨会在南京举办

新华社南京7月5日电 5日,两岸数字化转型和元宇宙发展研讨会在江苏南京举办。本次研讨会以“数字化转型 元宇宙探索”为主题,旨在搭建两岸元宇宙产业交流合作平台,推动元宇宙领域的技术创新、应用拓展、生态建设与产业治理,共促两岸元宇宙产业融合发展。80余名两岸业内人士与会。

两岸企业家峰会信息产业合作推进小组大陆方面召集人刘利华表示,元宇宙作为前沿数字科技的集成体,虚拟世界与现实社会交互的重要平台,正在成为数字经济发展的新形态、新赛道,显示出广阔的发展前景。他建议,两岸业界发挥各自优势,在拓展应用场景、探索商业模式、推动人才共育等方面加强交流合作,加快推动元宇宙创新应用和数字化生态构建;关注元宇宙产业带来的安全方面的挑战,切实保障发展安全。

两岸企业家峰会信息产业合作推进小组台湾方面召集人李诗钦在视频致辞中说,近年来,因为网络和数字科技的进步,数字生活与数字经济已成为全球发展主流。数字转型、制造服务化、低碳生产是两岸产业合作的重要议题,本次研讨会对两岸数字产业的进一步深化融合意义重大。南京市人民政府副市长吴炜介绍,元宇宙作为南京重点布局的未来产业新赛道,已有相关企业200余家,覆盖底层技术支撑层、前端设备平台层以及场景应用层等。希望两岸产业界、企业界能够抢抓新一轮科技革命和产业变革的机遇,进一步加强合作,共同在新赛道上创造两岸产业发展新优势。

研讨会上,参会代表聚焦元宇宙、数字经济、云网融合、智能制造、两岸融合发展等主题,详细交流探讨推动两岸数字化转型、元宇宙发展的方向和路径。



2023世界人工智能大会即将开幕

7月5日,几名工作人员在布置会场。2023世界人工智能大会将于7月6日至8日在上海举行。本届大会主题是“智联世界 生成未来”,参展企业数量、展览面积均创历届之最。新华社发

社区矫正法实施三年来 58万人次社区矫正对象接受就业或就学指导

新华社北京7月5日电 记者从最高人民法院、司法部5日召开的新闻发布会上获悉,社区矫正法实施三年来,检察机关针对社区矫正调查评估等执法环节,提出书面纠正意见26万余人,其中2023年上半年提出书面意见近5万人,同比上升26.8%。司法行政系统对社区矫正对象就业指导或就学58万人次,有力促进了社区矫正对象顺利融入社会。

最高人民法院第五检察厅厅长侯亚辉表示,社区矫正法律监督,对于保障刑事判决、刑事裁定和暂予监外执行决定的正确执行,提升社区矫正质量,促进社区矫正对象顺利回归社会,预防和减少犯罪发挥了重要作用。

2022年,最高检鼓励各地结合实际积极探索社区矫正巡回检察。截至今年上半年,全国共有1500余个检察院探索开展社区矫正巡回检察,共探索开展社区矫正巡回检察3000余次,对全国1800余个社区矫正机构和14000余个司法所开展社区矫正巡回检察。

司法部社区矫正管理局副局长刘晖介绍,近年来,社区矫正专业执法力量进一步壮大,社会力量参与社区矫正工作力度进一步加大。截至目前,全国共有5.8万名社会工作者参与社区矫正工作,与社区矫正立法前相比增长29.1%。三年来,共对社区矫正对象开展职业技能培训35万人次,组织开展公益活动1698万人次,协调落实低保2.8万人次,落实承包田39万人次,落实社会保险12万人次,落实社会救助3.3万人次。

国防部: 坚决反对美方向中国台湾地区出售武器

新华社北京7月5日电 国防部新闻发言人谭克非5日就美对台军售答记者问。他表示,美方蓄意推升台海紧张局势,无异于加速把台湾变成“火药桶”,把台湾民众推向灾难深渊。

有记者问,据报道,当地时间6月29日,美国国务院批准向台湾地区出售弹药和后勤支援,总价值达4.4亿美元。请问对此有何评论?

谭克非说,中方坚决反对美方向中国台湾地区出售武器,已向美方提出严正交涉。美方罔顾中方核心关切,粗暴干涉中国内政,蓄意推升台海紧张局势,无异于加速把台湾变成“火药桶”,把台湾民众推向灾难深渊。

谭克非强调,我们要求美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即停止售台武器,停止任何形式的美台军事勾连,切实履行不支持“台独”承诺,不要在错误和危险的道路上越走越远。无论是美方“以台制华”,还是民进党当局“以武谋独”,都是痴心妄想、注定失败。中国人民解放军始终保持高度戒备,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚定维护台海和平稳定。

重庆强降雨已致 15人死亡4人失踪

新华社重庆7月5日电 记者从重庆市应急管理局了解到,截至7月5日7时,当地新一轮强降雨已造成15人死亡,4人失踪,13万余人受灾。7月3日以来,重庆市大部地区出现阵雨或雷雨,强降雨主要集中在长江沿线地区,巴南区、潼南区、合川区等17个区县的136个雨量站达大暴雨。其中万州区长滩镇出现特大暴雨,降雨量突破历史极值。

截至7月5日7时,此次强降雨导致万州、涪陵、巴南、长寿、江津、南川、万盛、綦江、梁平、开州、武隆、城口、丰都、忠县、云阳、奉节、巫山、巫溪、石柱等19个区县303个乡镇(街道)遭受洪涝、地质灾害,造成134060人受灾,因灾死亡15人,因灾失踪4人,另有7500余公顷农作物受灾,212间房屋倒塌。根据灾情发展情况,重庆市应急指挥部办公室将救助应急响应升级为Ⅲ级,并紧急向万州区调拨帐篷、折叠床、应急灯、毛巾被等应急救灾物资2900余件。当地正加快推进各类灾害险情处置,及时对受损区域场所、市政设施、民生设施、构筑物等开展应急处置,确保群众生产生活秩序正常。



7月4日,在重庆市万州区长滩镇,武警官兵在转移被困群众。新华社发

海南离岛免税店上半年总销售额近324亿元

新华社海口7月5日电 据海南省商务厅日前发布数据,今年上半年,海南离岛免税店总销售额323.96亿元,同比增长31%;总销售额中,免税销售264.84亿元,同比增长26%;免税购物人数516.6万人次,同比增长34%;免税购物件数2568.23万件,同比增长5.8%。

今年以来,海南出台促进消费若干措施,发放近2亿元的消费券,全力支持离岛免税、文旅等消费,推动海南消费市场加快恢复和扩大。各大免税店积极推出各类主题活动,开展大力度优惠促销,让旅客享受更大购物优惠。在离岛免税购物带动下,今年前5个月,全省社会消费品零售总额超1000亿元,同比增长12.9%,消费对经济发展的基础性作用不断增强。

随着离岛免税市场新增更多经营主体、提货更加便利,海南旅游消费“金字招牌”更添成色。目前,全省离岛免税店已增加到12家,基本覆盖海南的南、北、东线主要旅游城市;并在原有的隔离区提货基础上,逐步增加了邮寄送达、返岛提货、即购即提、担保即提等4种提货方式,实现了飞机、轮船、火车三种离岛方式的全覆盖,近年来又增加了公务机和国内航线邮轮离岛旅客的购物渠道。自2020年7月离岛免税新政实施,截至今年6月30日,海口海关共监管离岛免税购物金额1307亿元,购物旅客1767万人次,销售件数1.75亿件。

为加快恢复和扩大消费,7月4日,海南启动为期两个月的2023第二届海南国际离岛免税购物节。期间,海口、三亚、万宁和琼海四地将联动全省离岛免税店,先后推出30余场形式多样、内容丰富的主题促销活动,让旅客享受更大优惠,感受更多新体验,进一步激发旅游消费活力。

电网检修公告

2023年7月7日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

快来加入网上国网!

镇江供电公司 2023年7月6日

App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

快来加入网上国网!

镇江供电公司 2023年7月6日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失法人章(周拥军)、预留印章(杨志武、孙玉柱),声明作废。

遗失中国人民解放军91394部队14分队的公章,声明作废。

遗失李建军的保安证,身份证号码:410322197304121833,声明作废。

遗失陈雨璐的出生医学证明,编号:Q320283285,声明作废。

遗失京口区堂子巷19号承租人刘冬的房屋征收补偿协议,声明作废。

遗失镇江市万达进出口代理服务有限公司的公章,声明作废。

遗失镇江市机动车驾驶人协会的开户许可证,核准号:J3140000939904,声明作废。

注销公告

镇江市旅游培训中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年7月6日起90日内向本清算组申报债权。

联系人:於斌 联系电话:0511-84490186 联系地址:镇江市南徐大道68号 行政中心1704室 特此公告 镇江市旅游培训中心清算工作组 2023年7月6日

公告

我司决定将位于句容市高骊山路与春城路交叉口【合悦府】项目20#楼门厅,建筑面积65.12㎡;19#楼配电房,建筑面积180.00㎡;18#楼开闭所,建筑面积110.76㎡;配电房,建筑面积179.24㎡;地下非机动车库,建筑面积5589.80㎡(其中4#楼569.02㎡,8#楼912.41㎡,11-15#楼4108.37㎡);地下负一层车位划线外建筑面积10579.39㎡;多层地下储藏室公共过道建筑面积2967.84㎡(其中1-3#楼、5-7#楼、9-10#楼,建筑面积分别为370.98㎡,共计8栋)。以上公共配套无偿移交给【合悦府】全体业主,永久属于【合悦府】全体业主共有。 特此公告 镇江亿腾房地产开发有限公司

寻人启事

2023年6月9日17时20分许,在金润大道与辛丰镇龙山环线路口发生一起交通事故,导致电动三轮车驾驶人受伤。伤者为女性,约60岁左右,事发时驾驶红色电动三轮车,载有方便袋冻鱼。如有知情者请与丹徒交警大队联系,电话:0511-85314122,联系人:孙警官。 镇江市公安局丹徒分局交通警察大队 2023年7月6日